
Хроника

Тулси Габард подноси оставку на место директорке Националне обавештајне службе
како би подржала свог супруга у његовој борби са "изузетно ретким обликом рака
костију", објавио је "Фокс њуз".

  

  

Како се додаје, Габард је о својој одлуци обавестила председника САД Доналда Трампа
током састанка у Овалном кабинету у петак. Очекује се да ће њен последњи радни дан
бити 30. јун.

  

"Фокс њуз" је објавио њену званичну оставку, у којој Габард каже да је "дубоко
захвална на поверењу које јој је указано и на прилици да води Канцеларију
директора Националне обавештајне службе последњих годину и по дана".

  

"Нажалост, морам да поднесем оставку, која ступа на снагу 30. јуна 2026. године",
написала је. "Мом мужу, Абрахаму, недавно је дијагностикован изузетно редак облик
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рака костију."

  

Габард је рекла да се њен муж "суочава са великим изазовима у наредним недељама и
месецима".

  

"У овом тренутку, морам да се повучем из јавне службе како бих била уз њега и у
потпуности га подржала у овој борби", рекла је.

  

Габард је додала: "Абрахам је био моја стена током наших једанаест година брака —
остао је непоколебљив током мог распоређивања у Источну Африку на мисију
Заједничких специјалних операција, вишеструких политичких кампања, а сада и током
моје службе у овој улози."

  

"Његова снага и љубав су ме одржавале кроз сваки изазов", наставила је. "Не могу са
чистом савешћу да тражим од њега да се сам суочи са овом борбом док ја настављам у
овој захтевној и дуготрајној позицији."

  

Габард је рекла да је "остварила значајан напредак — унапређујући невиђену
транспарентност и враћајући интегритет обавештајној заједници", али је рекла да
признаје да "још увек има важног посла који треба обавити".

  

"Хвала вам на разумевању током овог дубоко личног и тешког времена за нашу
породицу."

  

Габард је додала: "Заувек ћу вам остати захвална и америчком народу на дубокој части
што сам служила нашој нацији."

  

Габард је, као директорка националне обавештајне службе, започела трансформацију у
циљу смањења величине агенције и уштедом више од 700 милиона долара годишње.

 2 / 3



Хроника

  

Одлукама Габардове декласификовано је више од пола милиона страница владиних
докумената, укључујући оне који се односе на истрагу Трампа и наводне везе с Русијом,
што се показало као лажни наратив претходне администрације у Вашингтону,
докумената о атентату на Кенедија и још много тога.

  

У међувремену, Габард је формирала прву "Радну групу за наоружавање", чији је циљ
био да координира напоре широм савезне владе како би се разоткрило наоружавање
владе од стране Бајденове администрације.

  

Као директор националне обавештајне службе, Национални центар за борбу против
тероризма спречио је улазак у земљу у 2025. години више од 10.000 особа повезаних са
наркотероризмом и ставио је више од 85.000 слично повезаних особа на листу за
праћење терориста, наводи "Фокс њуз" као достигнуће Тулси Габард.

  

(РТ)
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